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Inflacja i podwyżki wynagrodzeń 



Raport prezentuje wyniki badania przeprowadzonego na panelu
Ariadna dla projektu ciekaweliczby.pl.

Próba ogólnopolska losowo-kwotowa N=1082 osób w wieku od
18 lat wzwyż. Kwoty dobrane wg reprezentacji w populacji dla
płci, wieku i wielkości miejscowości zamieszkania.

Termin realizacji: 5 – 8 listopada 2021 roku.
Metoda: CAWI.

Nota metodologiczna



Zakładając, że w roku ubiegłym odłożyłeś do skarbonki 2000 zł, a inflacja 
roczna wynosi 10%, to jaką wartość nabywczą ma teraz to 2000 zł?
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Który z poniższych opisów pasuje do Ciebie najbardziej?
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Jak według Ciebie będą się zmieniały ceny produktów i usług w ciągu 
najbliższych kilku miesięcy?
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Czy w ciągu ostatniego roku otrzymałeś podwyżkę wynagrodzenia 
za swoją pracę?
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W jakiej wysokości była podwyżka, którą otrzymałeś w ciągu ostatniego 
roku?
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